
119LT8 118

LT6

LT15
LT1

115

115

115

115

115

115

115

115

LT2 LT3

LT4

LT5

LT6

LT7

LT9

LT10

LT11

LT12

113

116

LT14

LT13

115



略称 部品名 数量 備考

カッターユニット LT

ピンチユニット LT

上部ベース板 LT

下部ベース板 LT

グリップ板 LT

テープカバー LT

プロテクター LT

※TMA100/100LT共用

TMA100LT-KU

TMA100LT-PU

TMA100LT-UB

TMA100LT-LB

TMA100LT-GR

TMA100LT-TC

TMA100LT-PR

TMA100LT-G2

TMA100LT-LL

TMA100LT-LR

TMA100LT-SP

TMA100-JS

TMA100LT-ST

TMA100-N5

TMA100-N8

下部側板 LT（Ｌ）

バネ LT

軸（バネ用）

開閉ストッパー LT

プロテクターネジ（2個入り）M3x8 バインド

本体ネジ（12個入り）M3x5 バインド

下部側板 LT（Ｒ）

テープ案内板 LT（取付けネジ同梱）

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

LT1

LT2

LT4

LT11

LT3

LT5

LT6

LT7

LT8

LT9

113

115

116

LT10

LT12

※TMA100/100LT共用

※TMA100/100LT共用

※TMA100/100LT共用

角度調整 圧縮バネ 1個、ワッシャー 1枚
ネジ M2.6x8 1個 同梱

ナベ小ネジ M2.6x4 1個同梱
※TMA100/100LT共用

スポンジ（TMA100LT-SG）貼付け済み

消耗品

略称 部品名 数量 備考

圧着ゴム LT

テープリール

カッター刃（取付けネジ同梱）119

118

LT15

LT14

LT13 TMA100LT-AG

TMA100LT-HP

TMA100LT-SG

TMA100-TR

TMA100-KH

テープ押さえ板 LT

スポンジ（テープカバー用）

ナベ小ネジ M2.6x4 2個同梱
※TMA100/100LT共用

※TMA100/100LT共用

※TMA100/100LT共用

※TMA100/100LT共用

※TMA100/100LT共用

1

1

1

1

1

パーツリスト


